

대 한 임 상 화 학 회

Korean Society of Clinical Chemistry

문서번호 대임화 2024 - 20

시행일자 2024. 2. 1.(목)

수 신 자 대한임상화학회 회원 제위

제 목 대한임상화학회 2024년 회원 연회비 납부 안내

- 1. 대한임상화학회의 발전을 위해 협조를 아끼지 않으시는 회원님께 감사드립니다.
- 2. 대한임상화학회에서는 연회비를 납부한 회원님께 홈페이지 학술자료(춘, 추계 학술대회 자료, 관련 해외학회 학술 주제, 임상화학 검사정보) 검색 및 다운로드와 검사기기/시약 정보 검색, 학술대회 등록비 할인 등의 다양한 혜택을 드리고 있습니다.
- 3. 회원 정보가 변경된 회원께서는 홈페이지(www.kscc.or.kr) 로그인 후 [My page → 회원정보 수 정]에서 정보를 수정하여 주시기 바랍니다. 그리고 회원 등급 변경을 위하여 준회원 중 전공의에 서 전문의로 자격이 변동된 경우 변동 사항을 학회 사무국(kscc@kscc.or.kr)으로 회신하여 주시기바랍니다.
- 4. 당해 연회비가 미납인 경우 학술대회 사전등록 시에 등록비와 함께 합산되어 납부되므로 등록 시참고하시기 바랍니다.
- 5. 대한임상화학회 2024년 연회비는 아래와 같습니다.

- 아 래 -

가. 연회비

구 분	연회비
0171	50,000원/년
정회원, 특별회원	40,000원/년
준회원	10,000원/년

- 나. 납부 방법: 홈페이지(www.kscc.or.kr) 로그인 후 [My page → 회비내역 → 당해 연도 연회 비의 납부 여부(미납)] 클릭 → 무통장입금 또는 신용카드 결제] 선택하여 납부
 - 무통장입금 시 입금 계좌 : 우리은행 1005-402-654472 (예금주: 대한임상화학회) ※ 반드시 본인 명의로 연회비를 납부하여 주시기 바랍니다. (입금자명 예: 홍길동 연회비)
- 다. 회비 납부의 효력 기간은 당해 연도 회비를 납부한 시점부터 2024년 12월 31일까지 적용됩니다.

라. 홈페이지(www.kscc.or.kr) 로그인 후 [My page → 회비내역]에서 본인의 회비 납부현황을 확인할 수 있으며, 영수증 출력이 가능합니다.

대한임상화학회장 이 용



담 당 **최안나**

총무이사 **김솔잎**

회장 **이용화**

우 04195 서울시 마포구 만리재로 14 한국사회복지회관 르네상스타워 1502호 http://www.kscc.or.kr 전화 (02) 764-3006 전송 (02) 764-3006 E-mail kscc@kscc.or.kr